



ЭТО ИНТЕРЕСНО!

7 апреля ежегодно отмечается Всемирный день здоровья. В нашем детском саду была организована "Неделя здоровья" с 01.04.2024 по 05.04.2024г. В течение этой недели проводились разнообразные мероприятия, направленные на популяризацию здорового питания, укрепление физического и психологического здоровья воспитанников.

С ребятами проводились беседы о пользе витаминов и минералов, о важности соблюдения личной гигиены.

Неделя здоровья прошла в атмосфере активности и позитива, а её итогом стало развлекательное мероприятие "Встреча с Айболитом». Дети выполняли музыкально-ритмические упражнения, пели песню, отгадывали загадки, играли в подвижные игры. Праздник прошел очень весело, ребята получили много эмоций,

Будьте здоровы!